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Настоящий акт составлен о том, что 17.12.2021 года заместителем директора по 
воспитательной работе Вичисенко В.В. было проведено анкетирование родителей 
учащихся 1-11 классов по вопросам организации горячего питания в школе. Цель 
анкетирования: выяснить мнение родителей учащихся об организации горячего питания. 
В опросе приняло участие 63 родителя. В ходе анкетирования были получены следующие 
результаты:

Количество
анкет

1. Ваш сын (дочь) обедает в школе?
63 Д а-63 Нет -0

2. Интересуетесь ли вы организацией питания в школе?
63 Д а-37 Нет - 26

3. Довольны ли Вы качеством школьного питания?
63 Д а-60 Нет - 3

4. Принимаете ли Вы активное участие в классных и общешкольных 
мероприятиях, связанных с вопросами питания детей?

63 Да - 9 Нет-49 Затрудняюс
ь
ответить-5

5. Как Вы думаете, нужно ли приучать ребенка к культуре еды?
63 Только в 

школе-0
Только 
дома -0

Как в 
школе, так 
и дома - 63

6. Говорите ли Вы с Вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи ,о 
витаминах, содержащихся в разных блюдах?

63 Да,
постоянно

-48

Нет, не 
хватает 

времени - 
2

иногда - 13

7. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?
63 Д а-58 Нет - 0 Затрудняюс 

ь ответить-5
8. Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в

школе?
63 Д а-63 Нет - 0 Затрудняюс



ь ответить - 
0

9. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столово
приготовления пищи?

й, качеством

63 Д а-56 Нет - 0 Затрудняюс 
ь ответить - 

7

Выводы:

• 100 % из 63 чел. опрошенных родителей -дети обедают в школе;

• 59 % из 63 чел. опрошенных родителей интересуются организации питания в школе;

• 95 % из 63 чел. опрошенных родителей довольны качеством школьного питания. В 

школе создана бракеражная комиссия, которая регулярно контролирует качество 

приготовления блюд. Также работает комиссия родительского контроля.

• 78 % из 63 чел. опрошенных родителей не принимают активное участие в классных и 

общешкольных мероприятиях, связанных с вопросами питания детей;

• 100 % из 63 чел. опрошенных родителей считают, что нужно ли приучать ребенка к 
культуре еды как в школе, так и дома. Считают рациональным организацию 
горячего питания в школе. Повар школы согласно меню готовит блюда и всегда они 
готовы ко времени обеда. Блюда разнообразны и содержат необходимое количество 
калорий.

• 89% из 63 опрошенных родителей удовлетворены санитарным состоянием столовой. В
столовой соблюдаются правила гигиены: посуда моется согласно нормам САНПИНа, 
проводятся санитарные дни.

• 92% опрошенных родителей удовлетворены системой организации питания в школе, так 
как в школе есть своя столовая, которая находится в хорошем состоянии, продукты 
завозятся свежие.
Результаты анкетирования показали, что проводится недостаточно бесед по 
привитию здорового образа жизни и здорового питания.

Рекомендовано:

1. Родителям, классным руководителям необходимо продолжить работу в этом 
направлении, оформить наглядный стенд о культуре питания.
2. ЗДВР Вичисенко В.В., медицинскому работнику Меджитовой Ф.Э. 
активизировать работу по просветительскому направлению в целях повышения 
интереса педагогов, родителей и учащихся к вопросам организации питания в 
школе.
3. Членам бракеражной комиссии и комиссии родительского контроля 
продолжать работу по контролю за организацией и качеством питания 
обучающихся в школе.
4. ЗДВР Вичисенко В.В. активизировать работу по выявлению эффективного опыта 
работы по формированию культуры питания; распространению опыта работы 
среди педагогического коллектива школы.

Заместитель директора по ВР
1

Вичисенко В.В.


